

## SOUTĚŠŤ 1/2 NĚ • POVĚDKA - VI.

Pondělí, 04. února 2008

Byli jsme s manželem v Chorvatsku. Prima penzion, byl krásný podzim, konec září, takže tam bylo to nejlepší z nejlepšího. Voda za celé léto prohřátá, venku krásně teplo, krásné pečení se zařívá, skvělé ovoce i zeleniny v úrodné útroby mohly přijmout. Báječná kuchyně. Inu, dovolená, jako kdyby ji vyjše.

Hned druhý den jsme se s jedním známým na cour po okolí, objevili jsme několik opuštěných fíkových stromů (bylo tam plno rozpadlých domků a zpustlých zahrad). Pod stromy ležely halvy báječných už skoro suchých fíků. To vám bylo něco... -No, najedli jsme se jich k prasknutí a ještě si přinesli domky. Večer jsme měli báje upravené moškové plody. Není nad to, jíst tohle servírované přímo na pobřeží, protože jsou úplně a naprosto úžasné. Určitě se na jídlo ještě chvíli přetím, než se ocitlo na našich talířích, někde vesele mrskali jídlo jsme si sice dali, ale byli jsme odměnili, co lze v těchto zařízeních jen s velkými finančními náklady. Nejlepší byl platejs, krevetky s omáčkou a pochopitelně lobster alias humr... kolem přinocí nás vzbudily neskutečné žaludeční křeče a průjmy. Bylo to k rezervaci stěve... Podle věhlasu (jak jsme zaslechli) měli stejný problém i naši spolustolovníci. Oni ti naši noví kamarádi byli součástí i našimi sousedy ve vedlejším pokoji. Přestože to až někdy ráno, to už jsme byli v nadopování obrovskými dávkami černého uhlí a chemických léků, vedoucí zájezdu k nám dokonce zavolal lékaře. Ráno jen hořký čaj, k mošce jsme nešli, a slibovali si, že ty moškové potvory už opravdu nevezru. Běhví, jak to s tou bájnou čerstvostí vlastně bylo, třeba to nebylo zrovna moc na ledu, ale spíše na slunci... Když nám už bylo dobře, mušce se dokonce ještě přetím spaním ještě osvěžit do mošce a my jen podél mošce. Potkaly jsme ještě další tři od nás, a tak jsme spolu prolézaly krámkou. Jak tak jdeme cestou zpět, ukázala má sousedka na strom, který byl u cesty: "hele, tady jsou taky fíky!" "No, nedoporučuju vám jich moc jíst", ozvala se na to jedna z těch těch paní. "To víte, takhle čerstvé jsou neskutečně zajímavé... Maximálně tak dva tři kousky, víc bych neriskovala..." A tak jsme po zbytek dovolené zase vesele pokračovali v konzumaci moškových potvor vě druhu... Jen ty fíky jsme si brali "tak dva tři kousky..."

Adam

UPOZORNĚNÍ - Soutěž trvá do 17. 2. 2008. Prosím, texty posílejte na adresu: redakce - zavináč - kudlanka.cz díky, d@niela